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	Na liberecké univerzitě studuje letos rekordních 9300 studentů 
    -------------------- 
    Ke zpravodajství: AUDIO 
    -------------------- 
    Liberec 1. října (ČTK) - Na Technické univerzitě v Liberci studuje letos rekordních 9340 studentů, což je zhruba o devět procent více než před rokem. Do prvních ročníků se zapsalo téměř 3370 mladých lidí, a to nejen v Liberci, ale i v detašovaných pracovištích univerzity v Jičíně, České Lípě, Mladé Boleslavi, Prostějově a Jihlavě. Největší zájem byl tradičně o pedagogickou fakultu, přibývá ale i studentů v technických oborech, řekl dnes ČTK rektor univerzity Vojtěch Konopa. 
    Technická univerzita vznikla z původní Vysoké školy strojní, která byla v Liberci založena před 50 lety. Vedle původních fakult strojní a textilní přibyly v letech 1990 až 1995 další čtyři fakulty - pedagogická, hospodářská, architektury a mechatroniky a v loňském roce přibyl ještě Ústav zdravotnických studií. V současné době už je podle rektora univerzita kapacitně téměř na hranici svých možností. 
    "Máme vizi, že bychom měli mít maximálně 10.000 studentů, záleží ovšem na tom, kolik nám bude stát ochoten financovat," řekl Konopa. Liberecký rektor by uvítal, kdyby bylo možné mít výhled vždy na čtyři až pět let dopředu, aby univerzita věděla, jak bude vypadat podpora jednotlivých oborů a kolik studentů bude moci přijmout. "Jsme 18 let od revoluce a každý rok se znovu a znovu s ministerstvem školství handrkujeme o počty studentů, na které nám přispěje," postěžoval si Konopa. Stejně jsou na tom podle něho ale všechny vysoké školy v zemi. 
    Technická univerzita však není jedinou vysokou školou ve stotisícovém Liberci, i když je zdaleka největší. Už druhý rok ve městě působí pobočka brněnské soukromé Vysoké školy Karla Engliše, kde letos začalo studovat 60 mladých lidí a celkově jich je stovka. Od letošního podzimu v Liberci působí také pobočka pražské Vysoké školy veřejné správy a mezinárodních vztahů, kde v úterý zahájí studium asi 100 studentů. "Chceme se přiblížit regionům, studentům tím odpadne dojíždění a sníží se jejich náklady na vzdělání," řekl ČTK rektor školy Michal Klíma. 
    Leona Vacková mol 



	


